

## **FE DE ERRATAS**

A LAS BASES DE CONTRATACION DE LOCACION DE SERVICIOS NO PERSONALES N° 003-2024, DE LA RED DE SALUD AREQUIPA CAYLLOMA

**19 DE MARZO 2024.**

CONSIDERANDO:

La existencia involuntaria de un error material en el CODIGO CRED 001- SERVICIO DE DIGITACION en cuanto a la formación académica:

**DICE: Título de Profesional de la Salud.**

**DEBE DECIR: Título de Técnico Informático / en computación o afines.**

**20 de marzo del 2024**

**La Comisión**